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 1. WSTĘP 

1.1. Przedmiot Specyfikacji Technicznej. Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej (ST) są wymagania dotyczące wykonania i 
odbioru robót  związanych z realizacją prac wymienionych w części WYMAGANIA OGÓLNE.    1.2.   Zakres robót objętych SST. 
Ustalenia zawarte w mniejszej specyfikacji dotyczą wykonania robót wytyczeniowych tj. wyznaczenie trasy i punktów wysokościowych dla naziemnego parkingu na terenie nowej 
siedziby Muzeum Śląskiego w Katowicach. Powierzchnia wytyczanych robót:  7508 m2 = 0,07508 ha  
1.3. Zakres robót objętych Specyfikacją Techniczną. Roboty, których dotyczy specyfikacja obejmują wszystkie czynności mające na celu 
wykonanie robót związanych z odtworzeniem i wyznaczeniem sytuacyjnym oraz wysokościowym trasy drogowej o powierzchni podanej w pkt 1.2 wg Dokumentacji Projektowej i obejmują: 
wytyczenie w oparciu o zaktualizowaną przez Wykonawcę osnowę geodezyjną oraz dane projektowe punktów głównych trasy. 
zabezpieczenie wyznaczonych punktów i reperów w celu ich odtworzenia.  2. MATERIAŁY. 
Słupki betonowe, trzpienie i rury metalowe, paliki drewniane, farba chlorokauczukowa lub inne materiały zaakceptowane przez Inspektora Nadzoru. 
 3. SPRZĘT. 
Roboty pomiarowe objęte niniejsza specyfikacją należy wykonać specjalistycznym sprzętem geodezyjnym gwarantującym dokładności wymagane w pkt 5. Stabilizację, zabezpieczenie i oznaczenie punktów wykonać ręcznie. 
 4. TRANSPORT. 
Dowolne środki transportowe.  5. WYKONANIE ROBÓT. 
5.1. Wyznaczenie sytuacyjno- wysokościowe określić w punktach dających prawidłowe odwzorowania  projektowanej nawierzchni. 
Dokładność wytyczenia wysokościowego: 
dla ułożenia kostki kamiennej i płyt kamiennych  -   0 +5mm.  
5.2. Repery robocze umieszczać poza obrysem projektowanych robót oraz zabezpieczyć w celu ich odtworzenia. 
 5.3. Repery zabezpieczyć przed zniszczeniem, a ich wysokość podać z dokładnością do 1mm. 
 5.4. Prace geodezyjne wykonać zgodnie z obowiązującymi Instrukcjami GUGiK, 
wymienionymi w pkt 10.  5.5. Inne, wynikające z osiadania, dane wysokościowe osnowy geodezyjnej niż te na których 
oparto projekt techniczny, spowodują konieczność zaktualizowania projektu technicznego.  
6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT. 



6.1. Kontrola polega na sprawdzeniu wykonania robót geodezyjnych zgodnie z wymogami i 
dokładnościami wymienionymi w pkt 5.  
7. OBMIAR ROBÓT. Jednostką obmiaru odtworzenia trasy i wyznaczenia punktów wysokościowych jest metr [km ] wyznaczonej sytuacyjnie i wysokościowo trasy. 
 8. ODBIÓR ROBÓT. 
Roboty objęte ST odbiera Inspektor Nadzoru na podstawie wykonanych szkiców, dzienników pomiarowych i protokołów wg zasad określonych w - „Wymagania ogólne”.  
9. PODSTAWA PŁATNOŚCI. Płatność za metr kwadratowy[m2 ] odtworzenia trasy i wyznaczenia punktów 
wysokościowych po dokonaniu odbioru robót wg pkt 8. Cena obejmuje wykonanie wytyczenia, sprawdzenia, zastabilizowania i zabezpieczenia 
punktów dla wszystkich czynności wymienionych w pkt 1.3 i 5 łącznie z kosztem materiałów i transportu na podstawie szkiców i dzienników pomiarów geodezyjnych oraz protokołów kontroli zgodnie z zasadami określonymi w ST - „Wymagania ogólne”. 
 10. PRZEPISY ZWIĄZANE. 
10.1. Normy: PN-S-02205/98 - Roboty ziemne.  
10.2. Instrukcje techniczne wydane przez Główny Urząd Geodezji i Kartografii- GUGiK: Instrukcja techniczna 0-1 Ogólne zasady wykonywania prac geodezyjnych. 
Instrukcja techniczna G-1 Geodezyjna osnowa pozioma- GUGiK, 1978. Instrukcja techniczna G-2 Wysokościowa osnowa geodezyjna- GUGiK, 1983. Instrukcja techniczna G-3 Geodezyjna obsługa Inwestycji- GUGiK, 1979. 
Instrukcja techniczna G-3.1   Osnowy realizacyjne- GUGiK, 1983. Instrukcja techniczna G-3.2   Pomiary realizacyjne, GUGiK, 1983. 
Instrukcja techniczna G-4 Pomiary sytuacyjno- wysokościowe- GUGiK, 1979.  


